1.0

[ BEEXRABH >—-bH ]

2023%E8H29H YERK
_ _ . 6
B | (HE)ROXE BOW serm = wgEs |0 i
Ok sk iERRI S
BEDHDT 4 (CEIEEERMUET, NEORIENSERE
TE—BULUTVHESI TEBES RO TEEEIToTVE BEDHDH OIS rREMBUZIEUTVEYT ., T —Th—LaHEUSS
BERNE| 7. ST O4FE R T ERMROTIERITOCVET, Hilgkh Sk N 2B E£FZBEL. F
OHA4SEEN FESAICEIEICHBILP T VBB IR T TLET,
G —Th— ATOEREFRY K- NUET, MAITELVESS
PSS ZOBMNERBHIELET .
2 .4FB015%k
| EHE : £ i
B g «— 12 i SRR oot B BB TSR s
_ HARIDTES t 7L ()
AR EOED »Y s ___
D EFOTIEENE HY 7L = BE ~
@ 6:00 ~ 15:00 60
INBIDFRIE, RBEEEBEDH DT R ETVET, /(Y] e ©) 7:20 ~ 16:30 60
e e
%?;(D STOANEE. BETOR, BROEESHITVET, & S AN ©) 8:00 ~ 17:00 60
= RO -TR- L TOEESBETVET. @ ~
@ ~o
RIS SR ABAEORISZXIT EER, KEEEOBELE 880 (F058) (COVWTITEE ABEWED, )
BIE - 58 BRNHEHDFEA. BUORBROBOAELCERUTVET, ALEITZEMFEITRBVNEE, B L L0OHZHEEELFT, (BT, BiREELt. 5
(5138 EENHNSEBLED,
3.5 @& 4E
X5 / FRE RE(GFTZE) /R (FhER) =2 ($728) Ul J5—>—reKERE JN—REE
SRKAE (£) 1 £ 1 £ 1 £ 1 2 1 &
EHARLG 160,000 e 152,500 g 145,100 g LHIREDZER g 900 M/ H
HE FY 12,000 = 12,000 = 12,000 = 12,000 gl ~ 1,000 ./ H
52 |8 FY 5,000 = 5,000 = 5,000 = 5,000 =
wEms iy 30,000 = 30,000 =] 30,000 M 20,000 /M|10,000~20,000 g
(=11 207,000 M 199,500 M 192,000 M g
ES(FIFEERRE) HY (£ 2@, &t 2.2 7H) ao%lL
4 BUEHE 5.4 E5EIE - 1550FEl
JEFIRZRE e FEHEN (N-—KRE) HAEREE
—— RES IR FEES FBR =
A% H# | SHBERAIE OHhY 7L
AH + H O® + A O/
BEARZHE B8 O feiE i) O fEE I P SERSR
KB | FEEMIAREER 113 =| =| ( 5 ) RERIEE
ZDAh AL VR — SfAL VR —
O#KsE O>7F mEEEES o>¥7+t
i 0 =| 0 =
BHRIR | 67 BfiB% 10 =] 10 =
B 20 H 20 H
phaees BEAIER | OHY 7L Odh) 7w L
H%E.iiz NERER | OHY AL O®Y AL
R = AL 0% Y AL
ER F IR ER F IR
B | IARBRZE B4 O B B4 O B
B4E edE 3 O EdE3 O 1t
B HlE HY O7xiL ) O7%AL
TEEHl 60 7% 7%
BER 65 I T mET
LR 65 mE T RET
s AR EARS B (3B OKL 0% (- O%#%HL




